

决定进行膝盖手术 费德勒宣布退出美网

“我想给自己一线希望,然后再次回来”

晨报记者 王 嫣

北京时间8月16日,费德勒在社交媒体上宣布,由于要进行膝盖手术,他将缺席美网和之后几个月的比赛。年初,费德勒退出了澳网,法网战至16强退赛、温网止步八强却加剧了膝伤,继而退出东京奥运会、奥运男单金牌或许会成为终生遗憾。

最终,刚刚度过40岁生日的瑞士天王说他退出今年最后一个大满贯。替球迷问一句,有生之年还能看到你吗?

费德勒在近两年饱受膝盖伤势困扰,在去年2月份他进行了第一次膝盖手术,但是恢复

效果并不理想,随后在去年6月费德勒再次进行膝盖手术,这让他缺席了整个2020赛季。费德勒在声明中也说到,膝伤已经一再地影响了他的职业生涯。“我又对膝盖做了很多次检查,所有信息显示,在草地赛季和温网之后,我的膝伤又加剧了。事情的发展并不顺利,不幸的是他们告诉我,为了中长期考虑我需要再进行一次手术,我也决定要这么做。”

虽然伤情反复,但费德勒的重点是“再次回来”,“我需要拄拐杖几周时间,也要缺席赛场好几个月,在某种程度上这会很难,但我知道这是正确的选择,因为我想要变得健康,想要继续自由跑动,我想再给自己一线希望,然

后以某种形式再次回来。”

在声明中,费德勒重申了自己继续战斗的决心:“我很现实,大家不要误会我的意思,我知道这个年龄再做一次手术有多么困难,但我要健康,我会进行这个康复的疗程,我想只要还是现役身份,我就仍然会有一个目标,我认为这会在相当长时间内对我有所帮助。”

最后费德勒感谢了球迷的支持,他说:“感谢大家已经发来和将要发来的慰问信息,你们太了不起了,一直都挂念着我,我知道你们中有些人也随着我一起感受了这份磨难,我会向你们及时更新自己的康复过程,希望大家一切都好,稍后见。”



海港中超第一阶段总结

争冠不能只靠“虐菜”



晨报记者 俞 炯

14轮比赛8胜4平2负积28分,因为胜负关系排在苏州赛区第二,上海海港的中超第一阶段比赛在15日全部结束。

相比世预赛亚洲区40强赛之前的本赛季中超前五轮,7月19日中超第一阶段后半段赛事重启之后的海港队,由于重要外援的缺席,直接导致了球队没有能够守住两个赛区积分榜和苏州赛区第一的位置。

20多天的这9场比赛中,如果阵容更加齐整的话,海港队原本还是有机会带着更多的积分进入第二阶段争冠组。如今,他们不得不背负着和领头羊山东泰山5分的差距,在最后八轮的比赛中去尝试反超争冠。

硬实力还是差在前锋线上

海港队在和苏州赛区后五名的球队交锋中,10场比赛战绩为7胜3平,攻入28球,仅丢4球,6场零封对手。这样的“虐菜”数据保证了海港队最终能够顺利晋级前四,进入第二阶段争冠组。

在和这些球队的比赛中,海港队保持着非常高的稳定性,以及对于比赛的全盘掌控力。大

连人和天津津门虎缺乏攻击力,上海申花和武汉队尽管有着不错的外援前锋,但球队的防守能力平平,这让整体上实力更强的海港队能够充分发挥自己的特点。

即使是北京国安,在对方严重人员不整的情况下,海港队两回合也是占尽优势。第一场3:1取胜,第二场如果不是最后时刻的注意力下降被绝平,本可以赢下拿足三分。

但在面对后防线拥有强力外援中卫的长春亚泰和河北队时,海港队主力中锋阿瑙托维奇的缺阵就带来了极大的影响。

海港队最擅长的边路两翼传中,很难在奥格雷或者是梅米舍维奇领衔的后防线上真正获得大把的得分机会。没有能够扛住对方中卫当进攻点的中锋,海港队的肋部进攻也打不出来。再加上巴西前锋洛佩斯12场零进球的低迷状态,海港队在和长春亚泰、河北队的四场比赛战绩仅仅是1胜1平2负,进球数也只有2个。

由于本赛季转会窗已经完全关闭,因此进入争冠组之后,海港队现在的攻击线配置在和广州赛区前两名山东泰山和广州队比赛时,同样会非常艰难。

唯一能指望的就是主帅莱科在长达三个多月的休战期里,可以用好新援保利尼奥,在战术

上搞出一些有实效的新花样。

战术升级了,更需阵容完整

通过第一阶段的比赛,海港队新主帅莱科的足球理念和战术体系也已经十分明晰。比起佩雷拉时代的三中卫加边翼卫的踢法,莱科的343阵型更具攻击性,也更强调对于球权的控制。

佩雷拉的三中卫体系,更接近于五后卫的防守反击战术,不追求控球权,主要是通过高位逼抢来攻守转化的瞬间,争取在中前场就发动快速反击。

而莱科的理念是阵型尽量靠前,不但是两名边翼卫要一起压到对方腹地,就是左右两名中卫在进攻的时候都要能够起到边后卫助攻的作用。

也正因为是要全线上压,所以海港队现在更注重于控球,先在后场倒脚耐心寻找战机,再开始发动进攻,以确保不轻易丢球被对手打反击。因此海港队是第一阶段所有中超球队中丢球最少的(7个),而且是唯一一支丢球在个位数的球队。

边路有边锋、边翼卫和边中卫一起压到前场边路,形成人数优势的海港队将边路传中作为最主要的进攻方式。而且无论哪一侧传中,禁区内都基本能保证中锋、另一侧的边锋和边翼卫的前中后三点包抄。可以说,海港队大部分的进球都是这么完成的。

尤其是在第一阶段后半段,在没有了强力中锋策应打肋部传接突破之后,这是最奏效的一招,更是成全了左边翼卫吕文君打入6球。

海港队第一阶段最后一场和天津津门虎的比赛,保利尼奥和奥斯卡之间的精彩配合后射门得分,是近几场比赛里球队少有的肋部配合进球。

在本赛季不可能再有大中锋的情况下,保利尼奥和球队的融入就至关重要了。而且澳大利亚外援穆伊也最好在队中,那么这样的配合也许会在争冠组的比赛中发挥更大的作用。



图片/新华社 本版制图/张继

萨尔茨堡状态出色

晨报记者 孙俊毅

本周二被列入中国体育彩票足球竞彩项目的重点赛事是欧冠。

周二005 欧冠 18日03:00

萨尔茨堡 VS 布隆德比

本轮是欧冠附加赛。萨尔茨堡上赛季在奥地利联赛实现了八连冠。球队近期状态非常出色,本赛季的5场比赛(一场奥地利杯和4场联赛)保持全胜,甚至还在近期的热身赛中连续击败马竞和巴萨。萨尔茨堡上赛季参加了欧冠杯的小组赛,他们小组出线后,被比利雷亚尔淘汰。

布隆德比上赛季丹超联赛常规赛阶段领跑,在争冠附加赛中,凭着收官战的胜利,布隆德比以1分优势力压卫冕冠军中日德兰夺冠,时隔16年后再次获得丹麦超冠军。但球队新赛季的状态却不理想,他们在开局五轮丹超联赛中只拿到了3平2负战绩,最近更是遭遇了二连败。布隆德比上次参加欧冠资格赛还是在2019赛季,他们在欧罗巴资格赛里不敌布拉加,无缘晋级。

竞彩让球推荐:
萨尔茨堡 VS 布隆德比 胜

周二006 欧冠 18日03:00

摩纳哥 VS 顿涅茨克矿工

摩纳哥上赛季法甲排名第三位,因此拿到了本赛季欧冠杯资格赛席位。他们资格赛从第三轮比赛开始打,他们首回合客场2比0击败了布拉格斯巴达,回到主场,次回合再度3比1击败了对手,两回合完成“双杀”顺利晋级。因为分心欧冠杯赛事的关系,摩纳哥在法甲开局表现不佳,他们只拿到了1平1负的不胜战绩,战平了南特,输给了洛里昂。在对手实力都不强的情况下,摩纳哥有些疲于应付双线赛事。

顿涅茨克矿工上赛季收获了联赛亚军,无缘乌克兰超联赛五连冠。新赛季矿工更换了主教练,意大利人德泽尔比出任球队新帅,过去3个赛季,德泽尔比执教萨索洛,分别带队2次获得意甲第8及第11。矿工新赛季展现出了不错的竞技状态,他们在联赛取得了3胜1负的战绩。而欧冠杯资格赛第三轮,矿工主场都以2比1的比分击败了亨克队,晋级到附加赛。矿工队欧冠战经验丰富,上赛季他们打进了欧罗巴的16强。

竞彩让球推荐:
摩纳哥 VS 顿涅茨克矿工 负

